

Прощай, война!

Мы считаем, что 7 сентября – особенный день. Но особенный не потому, что практически совпадает с Международным Днем солидарности журналистов. А потому, что 7 сентября заканчивается срок полномочий губернатора Бориса Говорина и вместе с этим сроком заканчивается целая эпоха противостояния власти и журналистов. Точнее, руководителей областной администрации и тех представителей СМИ, которые отказывались воспринимать этих руководителей как ангелоподобных.

Журналисты обычно требовали доказательств безгрешности, ну, или хотя бы достоверной информации. В информации им чаще всего отказывали. Поэтому собственных корреспондентов информационных агентств, центральных газет и телеканалов, как правило, не приглашали на официальные и общественные мероприятия, отказывали в комментариях ответственных лиц и в доступе к различным документам. Дошло до того, что в 2001 году нескольких собкоров не пустили на инаугурацию губернатора, пообещав избить, если они вдруг все же попробуют проникнуть в зал! А сотрудников региональных СМИ вовсе увольняли, когда они не угадывали, как нужно отображать деятельность областных «верхов», или просто не хотели угадывать.

Словом, много было всякого. Кто-то даже такое всякое называл войной: настолько жестким было общение власти и журналистов, настолько циничные и грубые приемы использовались...

И вот эта война закончена – уходит один из главных ее инициаторов. Конечно, остались апологеты, остались добровольные помощники, которые наверняка уже стоят в очереди к новому губернатору с предложениями о новой войне. Однако важнее другое: очевидным стало, что журналистскому сообществу невозможно навязать неприемлемые правила игры, но можно сотрудничать. Задачи-то у власти и журналистики схожие – искать решения основных проблем нашей жизни.

Коллеги, друзья! Давайте забудем войну! А в знак окончательного и бесповоротного прощания с нею давайте встретимся 7 сентября, в ближайшую среду, у фонтана в сквере Кирова в Иркутске и выпьем водки. Символически, по 25 граммов – фронтовых в некотором смысле. Организовать встречу берется городской Союз журналистов. Начало в 12 часов.

Правление Иркутского городского отделения Союза журналистов РФ

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО , ИРКУТСК 4846 01.09.2005, 16:24 406
URL: <https://babr24.com/?ADE=24073> Bytes: 2194 / 2179 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта